

IV. OPOSICIONES Y CONCURSOS**AGENCIA INSTITUTO ENERGÉTICO DE GALICIA**

CORRECCIÓN DE ERRORES. Resolución de 10 de marzo de 2023 por la que se aprueba y se hace pública la lista provisional de personas admitidas y excluidas y se requiere documentación relativa a la base 1.2.4, en el proceso selectivo extraordinario de estabilización derivado de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, por el turno de acceso libre y mediante el sistema de concurso, para el ingreso en los grupos I, II y III.

Advertidos errores en dicha resolución publicada en el *Diario Oficial de Galicia* número 56, de 21 de marzo, es necesario realizar la siguiente corrección:

En la página 19470, en la lista de personas aspirante admitidas, donde dice:

Apellidos	Nombre	NIF
Iglesias Paz	Jaime Eduardo	***0300**
Abad Sánchez	José Ángel	***6146**
Fernández Maceira	Zoila	***8338**
Zotes Tarrío	Yolanda Nélide	***9798**
Ortiz de Cosca Cao	María Teresa	***7948**
Pantín Portela	Carolina	***6355**
Barreiro Mera	Rosa María	***5467**
Núñez Pardo de Vera	Rosa	***8997**
Gómez Sánchez	Darío Román	***1054**
Reza Conde	María Cristina	***9785**
Alcalde García	Beatriz	***1078**
Vázquez Rodríguez	José Antonio	***6892**
Vieito Raña	Roberto	***3839**

Debe decir:

Apellidos	Nombre	NIF
Iglesias Paz	Jaime Eduardo	***0300**
Abad Sánchez	José Ángel	***6146**
Fernández Maceiras	Zoila	***8338**



Apellidos	Nombre	NIF
Zotes Tarrío	Yolanda Nélide	***9798**
Ortiz de Cosca Cao	María Teresa	***7948**
Pantín Portela	Carolina	***6355**
Barreiro Mera	Rosa María	***5467**
Núñez Pardo de Vera	Rosa	***8997**
Gómez Sánchez	Darío Román	***1054**
Reza Conde	María Cristina	***9785**
Alcalde García	Beatriz	***1078**
Vázquez Rodríguez	José Antonio	***6892**
Vieito Raña	Roberto	***3839**
Martínez Villaverde	Juan José	***1068**

La publicación de esta corrección no modifica el plazo de presentación de enmienda de las solicitudes de participación previsto en la Resolución de 10 de marzo de 2023.

